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EKO OKUL
 . Açık hava sınıfları 

Oluşturduk.

Eğitim sürecine doğayı dahil 

ederek öğrencilere farklı bir 

öğrenme deneyimi sunan açık 

hava sınıfları,öğrencilerin 

çevreyle daha derin bir bağ 

kurmalarını ve daha sağlıklı, 

yaratıcı ve etkili bir öğrenme 

süreci geçirmelerini sağlar.

OKUL PROJELERİMİZ

OKULLARDA ORMAN 

İklim Günlüğü Tutma

Öğrencilerimizle birlikte 1 ay 

boyunca yerel hava 

olaylarını,sıcaklıklarını ve 

gözlemlerini not ediyoruz..



SANAT ETKİNLİKLERİMİZ

Sanat etkinliklerimiz en sevdiğimiz 
derslerimiz..



GÜRME ETKİNLİĞİMİZ
Mutfak etkinlikleri bizim keyifli vakit 

geçirdiğimiz güzel alanlardan biri. Kendi 
ellerimizle hazırladığımız her şeyi keyifle 

tüketiyoruz.☺

Gurmede neler oluyor?
Sloganımızla her hafta çeşitli 

etkinliklerimize  yer veriyoruz. 
Yapılışını yakından gözlemlemiş 

ve tadım yapmış oluyoruz. Küçük 
kas gelişimini böylelikle 

desteklemiş olduk. Gurmede vakit 
geçirmeyi çok seviyoruz. ☺



ORMAN

Bir hayli keyif aldığımız ormanımız da bu ay ; Doğa 
yürüyüşü yaptık, yaprak izlerimizi keşfettik , el 
izlerimizi çıkardık, yaprakları renklerine göre 

grupladık, değnek adamlarımızı yaptık.



 BOSTAN

Her hafta Perşembe günü 
bostanımızda çeşitli etkinliklere yer 
vermekteyiz. 



GEZİ VE AKTİVİTELERİMİZ

MUSTAFA KEMAL ATATÜRK

DİŞ HEKİMİ GEZİSİ ÖĞRETMENLER GÜNÜ

SALVADOR DALİ



FEN VE DOĞA 
Eğlenceli bilim dersimizde 

öğrendiğimiz her bilgi 
bizler için çok kıymetli. 
Deneyerek gözlemleme 

fırsatı bulduğumuz 
eğlenceli bilim derslerini 

iple çekiyoruz. ☺ 
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EĞLENCELİ BİLİM

EĞLENCELİ BİLİM ÖĞRETMENİ EBRU ERARSLAN

Yeni Ufuklar Anaokulu Veli Bülteni: Kasım 2025 Eğlenceli Bilim Atölyesi​Sevgili 
Velilerimiz,​Kasım ayı boyunca çocuklarımızla birlikte Eğlenceli Bilim Atölyesi çalışmalarında, 

meraklarını somut deneyimlerle besledik. Onların dünyayı keşfetme ve anlama 
yolculuklarına rehberlik ederek, eğlenirken öğrenmelerini sağladık.​İşte minik kaşiflerimizin 

Kasım 2025 Cuma günlerinde öğrendikleri konu başlıkları ve evde yapabileceğiniz 
pekiştirme önerileri:​  1. Hafta (7 Kasım Cuma): YEŞEREN ŞEYLER​Bu hafta doğanın 

mucizelerine odaklandık.​Çocuklarımız, tohumların uyanıp yeşermesi için gereken önemli 
koşulları uygulamalı deneyler yaparak keşfettiler. Bu çalışma, onlara bir bitkinin oluşum 

sürecini yakından gözlemleme ve bir canlının büyümesi için nelerin gerekli olduğunu anlama 
fırsatı sundu.​Evde Pekiştirme Önerileri:​Atölyede çimlendirdiğimiz tohumları, uygun bir 

saksıya birlikte dikerek büyümelerini gözlemleyebilirsiniz.​Tohumların çimlenme ve büyüme 
aşamalarını her gün fotoğraflayarak bir gözlem defteri oluşturabilirsiniz.​  2. Hafta ( 14 

Kasım Cuma): GÖRÜYORUM, DUYUYORUM, BİLİYORUM​İkinci hafta, vücudumuzu ve 
çevremizi nasıl algıladığımızı inceledik.​Beş duyumuzun görevlerini, özellikle görme ve işitme 

duyularını aktif kullandığımız oyunlarla keşfettik. Duyu organlarımızın dış dünyadan bilgi 
toplamada ne kadar kritik olduğunu fark ettiler. Ayrıca, mısır nişastası ve sudan yaptığımız 

"Katı mı Sıvı mı?" deneyi ile maddenin hallerinin ne kadar şaşırtıcı olabileceğini 
deneyimlediler.​Evde Pekiştirme Önerileri:​Çocuğunuzla birlikte renkleri algılama yeteneğini 

test eden basit bir oyun deneyebilirsiniz.​Gözler kapalıyken sadece dokunarak nesneleri 
tanıma, koklayarak yiyecekleri ayırt etme gibi oyunlar oynayarak diğer duyuların önemini 
vurgulayın.​  3. Hafta (21 Kasım Cuma): DİŞLERİMİZ VE BİZ​Bu hafta, kişisel sağlığımızın 
önemli bir parçası olan dişlerimizi öğrendik.​Diş sağlığının önemini basit modellemelerle 
anlattık ve dişlerimize zarar veren/koruyan besinleri inceledik. Çocuklarımızın en sevdiği 

kısım ise kendi diş macunlarını yaparak, temizlik malzemelerinin içindeki maddelerin 
(gliserin gibi) görevini keşfetmeleriydi.​Evde Pekiştirme Önerileri:​Çocuğunuzla birlikte diş 

sağlığına zararlı olan yiyecekleri tespit edebilirsiniz.​Hayvanların dişleri ile ilgili araştırmalar 
yapın. Filin büyük azı dişleri veya morsun uzun dişleri gibi ilginç örnekler, çocuklarınızın 
ilgisini çekecektir.​  4. Hafta (28 Kasım Cuma): MİNİK TRAFİKÇİLER​Kasım ayının bu son 

konusu, çevre farkındalığı ve kurallar üzerineydi.​Farklı renklerdeki trafik ışıklarının (Kırmızı, 
Sarı, Yeşil) ne anlama geldiğini ve bu ışıkların ifade ettiği eylemleri keşfettik. Atölyede kendi 
trafik lambası modelimizi oluşturmak, çocukların basit kuralları ve düzeni somutlaştırmasına 
yardımcı oldu.​Evde Pekiştirme Önerileri:​Atölyede yapılan trafik lambası modelini kullanarak 

evde küçük bir drama veya canlandırma yapabilirsiniz.​Renkli kartonları kullanarak basit 
trafik levhaları hazırlayıp, bu levhaların anlamlarını birlikte öğrenebilirsiniz.​Saygılarımla
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KONULARIMIZ

ARILAR VE İŞ  BİRLİĞİ 

ORTAK ALANLARDA TEMİZLİK

ABDEST ALMAYI ÖĞRENİYORUZ 

PEYGAMBERİM HZ. MUHAMMED’İN 
(SAV) HAYATINI ÖĞRENİYORUZ 

YEMEK YEME ADABI 

TEMİZLİK VE KİŞİSEL BAKIM 



Bu dersimizde  ortak alanlarda temizlik konusunu ele aldık. Miniklerimizin  

günlük hayatta da kullanabilecekleri becerileri eğlenceli bir şekilde 

öğrenmeleri için sınıfımızda küçük bir ev ortamı hazırladık. Çamaşırların 

yıkanmasından asılmasına, toplanmasından katlanmasına kadar tüm 

aşamaları hep birlikte uyguladık. Sınıfın içine gerdiğimiz ipe sırayla 

çamaşırlarımızı astık ardından el ele vererek hepsini topladılk ve özenle 

katladılar.

   Dersimizde yalnızca ev ortamındaki temizlikten değil, aynı zamanda 

okulda, sınıfta ve ortak kullandığımız alanlarda temizliğin neden önemli 

olduğundan da bahsettik. Ortak alanların herkes tarafından kullanıldığını, 

bu yüzden temiz ve düzenli tutulmasının ortak bir sorumluluk olduğunu 

öğrendik. Herkesin küçük bir katkısıyla büyük bir düzenin sağlanabileceğini 

fark ettik.

   Bu süreçte çocuklarımız temizliğin ortak bir sorumluluk olduğunu, birlikte 

hareket etmenin işleri ne kadar kolaylaştırdığını ve düzenli olmanın neden 

önemli olduğunu yaşayarak öğrendiler. Aynı zamanda sırayla çalışma, 

yardımlaşma, işbirliği yapma ve günlük yaşam becerilerini kullanma gibi 

kazanımları da keyifli bir şekilde pekiştirdiler..

ORTAK ALANLARDA TEMİZLİK 



ARILAR VE İŞ BİRLİĞİ 
Miniklerimizle birlikte arıların çalışkanlığı, 

balın yapım süreci ve işbirliğinin önemi 
üzerine konuştuk. Arıların nasıl büyük bir 
düzen içinde çalıştığını, her birinin görevini 
titizlikle yerine getirdiğini ve tüm bu emeğin 
sonunda bizlere şifa dolu bal sunduğunu 
anlattık. Balın faydaları hakkında konuştuk 
ve arıların doğaya katkılarından bahsettik.

   Dersimizin sonunda ise arıcılık mesleğine 
değindik. Arıcıların neden özel kıyafetler 
giydiğini, bu kıyafetlerin onları nasıl 
koruduğunu çocuklarla birlikte inceledik. 
Ardından bizler de sınıfta arıcı 
kostümlerimizi giyerek bu deneyimi 
oyunlaştırdık.

   Peteklerin düzenini, şekillerini ve arıların ne 
kadar özenli çalıştığını gözlemledik.

   Dersimizi ise çocukların en sevdiği 
bölümle tamamladık: ballı ekmeklerimizi 
birlikte afiyetle yedik. 



YEMEK YEME ADABI 
Bu dersimizde sofrada nasıl davranmamız gerektiğini, 

yemeğin bir nimet olduğunu ve buna karşı saygılı 

olmanın önemini konuştuk. Öncelikle yemeğe 

“Bismillah” diyerek başlamayı, yemeği bitirdiğimizde ise 

“Elhamdülillah” diyerek şükretmeyi hatırlattık.

   Yemeği önümüzden yeme, yavaş ve dikkatli yemek, 

sofrada diğerlerine karşı saygılı olmak gibi temel 

davranışları konuştuk. Yemek yerken sağ elin 

kullanılmasının öneminden bahsettik. Sağ elimizi daha 

kolay ayırt edebilmek için sağ bileğimize küçük bir 

kurdele bağladık ve böylece yemek sırasında sağ elimizi 

kullanmayı eğlenceli bir şekilde pekiştirdik.

   Ayrıca tabağa konulan yemeğin bitirilmesi gerektiğini, 

yiyeceğin israf edilmemesinin hem emek hem de nimet 

açısından değerli olduğunu vurguladık. Sofra düzenine 

katkı sağlamanın, teşekkür etmenin ve paylaşmanın 

güzelliğini de birlikte konuştuk.



ABDEST ALMAYI ÖĞRENİYORUZ 

Yaptığımız en keyifli derslerimizden biri de çocuklarla birlikte 

abdest almayı öğrendik. Onlara abdestin sadece temizlik değil, 

aynı zamanda insanı ferahlatan, rahatlatan bir güzellik 

olduğunu anlattık. Günün sadece belli zamanlarında değil, 

isteyen herkesin istediği zaman abdest alabileceğini öğrenmeleri 

onları çok mutlu etti.

   Abdestin hem bedenimize hem de içimize iyi geldiğini 

konuştuk. Daha sonra kendi küçük abdest kitabımızı hazırladık 

her adımı eğlenerek tamamladık.

   Dersin en güzel bölümlerinden biri ise abdest şarkımızı söylemek 

oldu. Şarkı sayesinde öğrenme daha neşeli bir hâl aldı. Ardından 

abdest alışını drama yoluyla canlandırdık. Çocuklar sırayla rol 

yaparak adımları uyguladı ve hep birlikte keyifli bir öğrenme 

süreci yaşadık.

   Bu tatlı dersimizin sonunda çocuklarımız hem temizliğin 

güzelliğini, hem bedene iyi bakmayı, hem de bir ibadeti sevgiyle 

öğrenmenin mutluluğunu yaşadılar.



Peygamber Efendimiz (s.a.v.) dünyaya gelmeden önce yaşanan Fil Olayı 

üzerinde konuştuk. Onlara o dönemin şartlarını, Mekke’nin önemini ve Kâbe’nin 

nasıl korunup sahip çıkıldığını tatlı bir dille anlattık.

   Fil olayında Peygamberimizin dedesi Abdülmuttalib’in cesaretinden, güçlü bir 

ordu karşısında nasıl dik durduğundan bahsettik. Ardından küçücük bedenleriyle 

Ebabil kuşlarının kocaman bir orduya karşı gösterdikleri cesareti konuştuk. Küçük 

olmalarına rağmen doğru olanı savunmaları ve Kâbe’yi korumaları çocukların çok 

hoşuna gitti.

   Dersimizde ayrıca Peygamber Efendimizin doğduğu çevreyi, Kâbe’nin önemini 

ve müslümanlar için taşıdığı değeri tanıdık. Görseller eşliğinde Kâbe’yi inceledik ve 

miniklerimizın çevreyi daha yakından hayal edebilmesini sağladık.

   Dersimizin devamında Peygamber Efendimizin dünyaya geldiği çevreyi tanıdık.

Çocuklarla birlikte:

Annesi Âmine Validemizi,

Babası Abdullah’ı,

Dedesi Abdülmuttalib’i,

Ve sevgiyle büyüdüğü süt annesi Halime’yi

tanıdık. Onların O’na duyduğu sevgi ve şefkatten bahsettik.

   Bu ders sayesinde çocuklarımız hem cesaret, inanç ve koruma bilinci gibi 

değerleri öğrendi hem de Peygamber Efendimizin dünyaya geldiği ortamı daha iyi 

tanıma fırsatı buldu.

PEYGAMBERİM HZ. MUHAMMED’İN SAV

                        HAYATINI ÖĞRENİYORUZ 



Vücudumuza iyi bakmanın hem sağlığımız hem de günlük yaşamımız 
için ne kadar önemli olduğunu konuştuk. Tırnakların temiz ve düzenli 
olması gerektiğini  tırnak kesme etkinliği ile pekişirdik. Bu etkinlik ile hem 
doğru kesim şeklini öğrendiler hem de ince motor becerilerini geliştirdiler.

   Ardından diş temizliği üzerine konuştuk. Dişlerimizi nasıl fırçalamamız 
gerektiğini, hangi yönde ve ne kadar süre fırçalamamız gerektiğini 
uygulamalı bir şekilde gösterdik. 

   Bu dersimizde ayrıca  misvak ile tanıştık. Geçmişten günümüze 
kullanılan doğal bir temizlik aracı olduğunu, ağız ve diş sağlığına 
faydalarını ve peygamberimizin de çokça tavsiye ettiğini anlattık. 
Miniklerimiz misvak görünce çok meraklandılar ve doğal bir temizleme 
aracının nasıl kullanıldığını öğrenmek onları çok heyecanlandırdı.

   Saçların temiz tutulması, taranması ve bakımlı olması gerektiğini 
konuştuk. Bu konuyu daha neşeli hale getirmek için pipetlerle yapılan 
renkli bir etkinlik yaptık. Bu çalışma hem nefes egzersizi oldu hem de 
çocuklarımızın motor becerilerini, koordinasyonunu ve üretkenliklerini 
geliştirdi.

   Temizlik, öz bakım, sağlık, ince motor becerileri ve eğlencenin birleştiği 
çok verimli bir ders işledik..

TEMİZLİK VE KİŞİSEL BAKIM 



OKUNAN KİTAPLARIMIZ



TEKERLEMELERİMİZ

Her işin başında Bismillah 

Güzel bir şey gördüm Maşallah 

Karnımı da duyurdum Elhamdülillah 

Bir yere gideceğim İnşallah 

Aa çok şaşırdım Sübhanallah 

Hasta oldum Ya Şafi 

Şifa ver şifa ver şifa ver bana

Bismillah dedim uyanınca

El açtım Allah’ım sana 

Akıl fikir doğruluk 

İyi huylar ver bana 

Temiz kıyafet giyerim 

Okuluma giderim 

Bizi koruyan Allah’a 

Her zaman dua edelim

Amiin.

Besmeleyle başlarım,

İşlerime her zaman.

Güç bulur, kuvvet bulur,

Damarlarımdaki kan.

Her bir zararlı şeyden,

Korur seni Bismillâh.

Bismillâh diyen kulu,

Her zaman sever Allah.

Ey karınca karınca

Kara renkli karınca

Seni gören olur mu?

Ortalık kararınca.

Kapkaranlık gecede

Simsiyah bir bacada

İnce tüylü keçide

Olsam bile ey çocuk

Beni Allah’ım görür 



Sevgili Velilerimiz

Kıymetli çocuklarımızla yürüttüğümüz her etkinlik ve 

ders, yaş gelişim özellikleri, hazırbulunuşluk düzeyleri ve 

bireysel farklılıkları dikkate alınarak özenle 

planlanmaktadır.

Her bir etkinliğimiz, çocukların merak duygusunu canlı 

tutmak, değerleri yaşayarak öğrenmelerini sağlamak 

ve güvenli bir öğrenme ortamı oluşturmak amacıyla 

hazırlanır.

Çocuklarımız bu süreçlerde, yaşlarına uygun oyunlar, 

canlandırmalar, deneyler ve hikâyeler aracılığıyla 

aktif şekilde katılım gösterirler. Böylece hem eğlenirler 

hem de öğrenme sürecini doğal bir şekilde 

deneyimlerler. 

Bizler için en önemli nokta çocuklarımızın kendilerini 

güvende, değerli ve mutlu hissetmeleridir.

Her etkinlikte onların duygusal, sosyal ve bilişsel 

gelişimlerine katkı sağlayacak içerikler seçmeye özen 

gösteriyoruz.

Gönlünüz rahat olsun. Her dersin temelinde sevgi, 

saygı, merak ve güven vardır. 

Değerler Eğitimi Öğretmeni 

Zişanur GENÇ 
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